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Megyei pártértekezlet Egerben
A vezető testület tagjainak
több mint a fele kicserélődött

A Heves megyei pártbizottság
felülbírálva korábbi döntését, a
párttagok többségének véleménye
alapján határozta el tavaly no
vemberben, hogy összehívja a
megyei pártértekezletet. A szom
baton Egerben megrendezett ta
nácskozásra minden alapszerve
zet elküldte képviselőjét; a párt
értekezleten összesen 820 küldött
jelent meg. Részt vett a tanács
kozáson Lukács János, az MSZMP
Politikai Bizottságának tagja, a
Központi Bizottság titkára is.
Az ügyrendi kérdések vitájában

a pártértekezlet szavazattöbbség
gel úgy döntött, hogy a jövőben
csak az első titkár lesz a megyei
párt-végrehajtóbizottság tagja, a
három megyei titkár nem.
Első napirendi pontként hang

zott el Barta Alajosnak, a megyei
pártbizottság első titkárának szó
beli kiegészítése az írásban köz
readott beszámolóhoz. Megállapí
totta, hogy az országos pártérte-
kezletet követő rövid időszak után
ismét tovább romlott a megyében
a politikai közhangulat, csökkent
a bizalom, élesedett a vezető- és
pártellenesség. Ehhez a térségben
felszínre került visszaélések, a
közélet zavarai is hozzájárultak.
A megyei párttestületek is hibát
követtek el, amikor döntéseikről
késve, s csak a párton belül adtak
tájékoztatást. A bizalomvesz
tést jelzi, hogy a tagkönyv-
cserét megelőzően több mint 1300-
an hagyták el a pártot a megyé
ben.
A vitában felszólaló Lukács Já

nos az elhangzottakhoz kapcso
lódva megerősítette azokat a meg
állapításokat, amelyek szerint a
gazdaságpolitikai intézkedések
kedvezőtlenül érintik az embe
reket; a közhangulat rossz, csök
ken a bizalom, türelmetlenség ér
zékelhető a társadalomban, s a
vezetés munkáját szinte mindenütt
erős kritika kíséri. Ehhez járul az
is, hogy a tapasztalatok szerint a
pártban sok a bizonytalankodás,
a pártmozgalom nincs megfelelő

hatással a társadalmi, gazdasági
folyamatokra, a politikai, em
beri viszonyokra. Az országos
pártértekezleten elfogadott politi
kai irányvonal még nem hozott
érzékelhető kedvező változásokat.
Lukács János szólt arról is,

hogy egyes megnyilatkozások sze
rint az MSZMP-nek meg kell vál
tania a belépőjegyét a képviseleti
demokráciába. Kijelentette: a párt
nem most váltja ezt meg, s em
lékeztetett arra, hogy az MSZMP-
volt a kezdeményezője, és elindí
tója a reformfolyamatnak, a gaz
dasági, politikai intézményrend
szer átalakításának, megújításá
nak, a jogállamiság kiépítésének,
s ma is élén áll e folyamatok
nak.
A politikai pluralizmus kérdés

körét elemezve hangsúlyozta: az
MSZMP nem kezdeményezi más
pártok létrejöttét, azonban nem
is tilthatja meg ezt; a többpárt
rendszer a pluralizmus továbblé
pésének, fejlődésének egyik le
hetséges formája.
A párttagság türelmetlenségét,

fokozódó bizalmatlanságát is tük
röző, sokszor személyeskedésig
fajuló, éles, kritikus vita jellemez
te az egész napos tanácskozást,
amelynek több mint 800 résztve
vője nemegyszer „letapsolta” a
szónoki emélvényről azt a felszó
lalót, aki észrevételeivel, javas
lataival nem a napirendhez kap
csolódott. Az értekezlet csak va
sárnap hajnalban, két óra után
ért véget. Az első titkári posztra
három jelölt közül választottak
a küldöttek. A választás első for
dulója után az eddigi megyei első
titkár, Barta Alajos visszalépett, s
ezután két jelölt közül Kiss Sán
dor, a pártbizottság korábbi ideo
lógiai titkára kapta meg az elsÓ
titkári tisztséghez szükséges sza
vazattöbbséget. A megyei pártér
tekezlet 13 tagú végrehajtó bi
zottságot is választott. A testület
tagjainak több mint a fele kicse
rélődött.
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